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Onderwerp : Benoeming van de heer J.C.J. van Bree als wethouder met een tijdsbesteding van 
100%   

   

Dienst / afdeling : Griffie 

   

 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
Mevrouw A.J. van Mierlo heeft haar ontslag ingediend als wethouder. De fractie VVD draagt de heer J.C.J. 
van Bree voor om te benoemen als nieuwe wethouder. Hiermee wordt voorzien in de ontstane vacature in 
het college. 
 
Er is een aantal wettelijke vereisten verbonden aan de benoeming tot wethouder. Om te onderzoeken of de 
beoogde kandidaat hieraan voldoet, heeft uw raad uit uw midden een commissie onderzoek geloofsbrieven 
ingesteld. Deze commissie heeft, voorafgaand aan de raadsvergadering, een onderzoek gedaan. 
De commissie zal tijdens de vergadering verslag doen van haar bevindingen. 
 
Eén van de vereisten voor het wethouderschap is het ingezetene zijn van de gemeente (artikel 36a eerste lid 
Gemeentewet). De heer Van Bree woont in Heeze-Leende en voldoet daarmee niet aan het vereiste van 
ingezetenschap. Volgens artikel 36a, tweede lid van de Gemeentewet heeft de gemeenteraad de 
mogelijkheid om de ontheffing van het wettelijk vereiste van ingezetenschap te verlenen en in bijzondere 
gevallen te verlengen, telkens met een periode van maximaal één jaar. U wordt verzocht om de heer Van 
Bree deze ontheffing te verlenen en tevens een reiskostenvergoeding woon-werkverkeer toe te kennen op 
basis van openbaar vervoer. 
 
Over de benoeming wordt schriftelijk gestemd.  
 
De voorzitter       de griffier 
mevrouw P.J.M.G. Blanksma-van den Heuvel  mr. J.P.T.M. Jaspers 
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De raad van de gemeente Helmond;  
gelet op de bepalingen van de Gemeentewet; 
gehoord het rapport van de commissie onderzoek geloofsbrieven van 1 september 2015 betreffende de 
geloofsbrieven van de heer J.C.J. van Bree; 
overwegende dat deze commissie de stukken heeft onderzocht en in orde bevonden; 
 
 
besluit: 
de heer J.C.J. van Bree te benoemen als wethouder met een tijdsbesteding van 100% en besluit 
tevens om hem met ingang van 1 september 2015 voor de duur van maximaal één jaar ontheffing te 
verlenen van het vereiste van ingezetenschap van de gemeente Helmond als bedoeld in artikel 36a 
van de Gemeentewet. In dat kader wordt voorts besloten om aan de heer J.C.J. van Bree een 
vergoeding van reiskosten woon-werkverkeer toe te kennen op basis van openbaar vervoer. 
 
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 1 september 2015.      
 
De raad voornoemd, 
de voorzitter       de griffier 
 


